

Smlouva kupní

Společnost: Centrum gastronomie Sušice s.r.o.
se sídlem: Volšovská 1214, 342 01 Sušice

IČ: 26382644

DIČ: CZ 26382644

zastoupená: Čestmírem Kulíškem, jednatelem

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Plzni, oddíl C, vložka 16835
(dále jen „prodávající“)

a

Společnost: Střední odborná škola a Střední odborné učiliště, Horšovský Týn, Littrowa 122
se sídlem: Jana Littrowa 122, 34601 Horšovský Týn

IČ: 00376469

DIČ: CZ376469

zastoupená: Ing. Miluší Fousovou, ředitelkou

zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem
(dále jen „kupující“)

uzavírají na základě výsledků veřejné zakázky malého rozsahu na „dodávku“ Výměna gastro zařízení Školní jídelna, ustanovení § 2079 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, a za podmínek níže stanovených tuto kupní smlouvu (dále jen „smlouva“)

kupní smlouvu:

I. Předmět smlouvy, doba plnění

Prodávající se touto smlouvou zavazuje dodat kupujícímu dle níže uvedeného popisu předmět této smlouvy (dále jen „zboží“):

Popis zboží: Výměna gastro zařízení Školní jídelna

Termín dodávky: 4. 5. 2020 - 6. 5. 2020

Dále prodávající touto smlouvou převádí na kupujícího vlastnické právo k dodanému zboží. Kupující se zavazuje dodané zboží, odpovídající popisu předmětu smlouvy převzít a zaplatit kupní cenu.

II. Dodací podmínky

Povinnost prodávajícího dodat zboží je splněna, i pokud kupující zboží nepřevzme v termínu, bude uloženo ke skladování a kupujícímu vyúčtován poplatek za skladování ve výši ...0,1..... Kč za každý den prodlení. Společně s dodáním zboží se prodávající zavazuje předat kupujícímu veškeré doklady potřebné k převzetí a k užívání zboží. Nebezpečí škody způsobené na zboží (t.j. ztráty, poškození, zničení či znehodnocení zboží) přechází na kupujícího splněním dodávky zboží. Vlastnické právo ke zboží přechází na kupujícího úplným zaplacením kupní ceny.

III. Kupní cena

Smluvní strany se dohodly na této kupní ceně **832 244,35 Kč** za dodávku a montáž. Kupní cena s DPH činí celkem **1.007 015,67kč**. Tato kupní cena je splatná do čtrnácti dní od předání díla. Kupující uhradí prodávajícímu převodem na bankovní účet. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx ČSOB Sušice.

IV. Fakturace

Kupní cenu včetně DPH prodávající kupujícímu fakturuje. Faktura musí mít všechny náležitosti daňového dokladu. DPH bude na faktuře vyznačena zvláštní částkou. Závazek kupujícího zaplatit kupní cenu je splněn zaplacením v hotovosti nebo připsáním fakturované částky ve lhůtě splatnosti na účet prodávajícího. V případě prodlení kupujícího se zaplacením faktury je kupující povinen zaplatit smluvní úrok ve výši 0,1 % z dlužné částky za každý den prodlení.

V. Odpovědnost za vady

Prodávající odpovídá za vady v množství, jakosti a provedení, které má zboží v okamžiku přechodu nebezpečí škody na kupujícího podle této smlouvy. Kupující je povinen prohlédnout zboží co nejdříve po přechodu nebezpečí škody na zboží a reklamovat zjevné vady zboží ihned a skryté vady bez zbytečného odkladu bezprostředně poté, co je zjistil. V reklamaci kupující uvede, jak se vada projevuje a jakým způsobem navrhuje reklamaci vyřídit. V případě oprávněné reklamace poskytne prodávající bezvadné plnění. Strany dohodly, že pro případ odstoupení kterékoliv z nich od této smlouvy buď proto, že prodávající nedodal zboží tak, jak byl povinen nebo kupující řádně nabídnuté zboží nepřevzal, vzniká druhé straně nárok na náhradu vzniklé škody v plné výši.

Záruční doba na uvedený soubor gastro zařízení je 24 měsíců.

VI. Závěrečná ustanovení

Pokud v této smlouvě není stanoveno jinak, řídí se právní vztahy z ní vyplývající příslušnými ustanoveními občanského zákoníku.

Tuto smlouvu lze měnit či doplňovat pouze po dohodě smluvních stran formou písemných a číslovaných dodatků.

Tato smlouva je vyhotovena ve 3 stejnopisech s platností originálu, přičemž kupující obdrží 2 vyhotovení a prodávající 1 vyhotovení.

Tato smlouva je platná od podpisu oběma stranami. Smlouva nabývá účinnosti nejdříve dnem zveřejnění v registru smluv. Nezveřejněním smlouvy v daném termínu pozbývá smlouva platnosti.

Účastníci prohlašují, že skutečnosti uvedené v této smlouvě nepovažují za obchodní tajemství a udělují svolení k jejich zpřístupnění a zveřejnění bez stanovení jakýchkoliv dalších podmínek.

Tato smlouva bude v úplném znění uveřejněna prostřednictvím registru smluv postupem dle zákona č. 340/2015 Sb. Smluvní strany se dohodly na tom, že uveřejnění v registru smluv provede kupující, který zároveň zajistí, aby informace o uveřejnění této smlouvy byla zaslána prodávajícímu do datové schránky na e-mail: holikova@gastrosusice.cz.

Datum a místo: Sušice

Horšovský Týn

Podpisy: Kulíšek Čestmír

Ing. Miluše Fousová, ředitelka

1. Příloha – Specifikace předmětu koupě